

## **Местные жители обсудили с главой управы работы по озеленению и капитальному ремонту**

18.05.2018

Встреча местных жителей с главой управы Кириллом Канаевым состоялась в школе № 902 «Диалог», в здании №1 в среду, 16 мая.

На встрече обсудили итоги проведения общегородских работ по благоустройству в рамках месячника, проект «Московское долголетие», организацию летнего отдыха детей и подростков нашего района. Жители узнали о предстоящей работе по озеленению территории района, ремонте детских площадок, дорог, подвальных помещений, крылец и многом другом. А заведующая филиалом «Бирюлево Восточное» Ксения Птицына подробно рассказала о летнем отдыхе для малообеспеченных семей и о «Московской смене» .

В конце мероприятия глава управы Кирилл Канаев и заместитель главы управы Анна Карпинская наградили детей – победителей конкурса рисунка «Война глазами детей» и вручили благодарственные письма самым активным Общественным советникам.

На встрече местные жители получили ответы на все интересующие их вопросы. Следующая встреча главы управы с населением состоится в июне.

---

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/7339034.html>

---

[Управа района Бирюлево Восточное](#)